
Beharangozó
„A gyermekek védelme”

címmel szervezett Bűnmegelőzési Szabadegyetem lebonyolításához

A Társadalmi Bűnmegelőzés Nemzeti Stratégiája kiemelt figyelmet szentel a gyermekeknek és a 
fiatalkorúaknak.  Szellemiségét  áthatja  e  két  legérzékenyebb  és  egyben  legveszélyeztetettebb 
korosztállyal való törődés. A kiskorúak a leginkább ki vannak téve annak, hogy bűncselekmények 
áldozatává váljanak – akár társaik által is – illetve, hogy bizonyos hőn áhított dolog megszerzése 
érdekében  akár  bűncselekményeket  is  elkövethetnek.  Igen  nagy  felelősség  hárul  egyrészt  a 
felügyeletét,  nevelését  hivatásszerűen  végző  felnőttekre,  akár  a  családjára,  másrészt  a 
mikroközösségére, társaira. 

Milyen ifjúkori devianciákkal találkozhatunk, melyek az új és egyben veszélyesnek nevezhető 
divatok, kik az emok? 
Erre a kérdésre ad választ a  VIVA-ból  ismert  Tari Annamária  pszichológus  2010. április 6-án 
16.00. órától. 

A gyermekek legsérülékenyebbek, ők azok, akik a legtöbbször a kéznél vannak és rajtuk tudják 
egyesek  a  legkönnyebben  kitölteni  dühüket,  haragjukat.  Melyek  a  gyerekek 
veszélyeztetettségének fokozatai, mikor kell „rendőrt hívni”? 
Pásztor Attila rendőrségi pszichológus 
Gellért Szilvia az Esztergál Lajos Családsegítő Szolgálat, 
2010. április 13-án 16.00. órától válaszol a kérdésekre. 

A gyermekek védelme nem csak a család, a rendőrség és az oktatási intézmény feladata, ennél 
sokkal több szereplős. Milyen gyermekvédelmi intézmények vannak, milyen szabályok szerint 
élnek a problémás gyerekek a „zártabb” intézeti nevelés között? Mit tehet az egyház és mit a 
családsegítő szolgálatok, válaszol: 
Kály-Kullai Károly Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola tanára 
Takács Antal a szigetvári gyermekotthon vezetője, 
2010. április 20-án 16.00. órától. 

Az előadások helyszíne: 
PTE FEEK földszint „A” terem (Pécs, Szántó Kovács J. u.1/b.) 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
Az előadások díjmentesen hallgathatók meg.
Az összes előadáson résztvevők számára a képzés végén tanúsítványt adunk.


